

举牌求助大半天没人搭理

怪病女子这么做不是为自己,而是为了病重的儿子

昨天上午,在南京火车站广场上,一名来南京打工的浙江女子举着一个纸牌,向路人求助。虽然她患有怪病,全身长满了小脓包,但她这样做却不是为了自己。她说,13岁的儿子患了脊椎弯曲无钱医治,只得在火车站向市民求助,然而令她失望的是,她举了大半天,却没有一个人来搭理她,甚至上前问一问的都没有。

母亲 20 岁时染怪病

“人们不想理我,也许是嫌我恶心的吧。”42岁的陈逸华苦笑说着。她事先已经有了思想准备,特意穿上厚实实的衣服,除了头部和手部,几乎把全身的肌肤都遮了起来。

从20岁开始,陈逸华的全身就出现了奇怪的脓包,这些脓包大的大,小的小,最大的在脖子和腿部,和鸡蛋一样大。脸部的脓包较小,比青春痘稍大一些,不过满脸都是,呈深红色,看起来有些可怕。

“我应该把脸也遮起来,也许这样还好一点。”陈逸华摸着脸颊,很伤感。

儿子自小脊椎弯曲

因为生活在农村且家境贫困,陈逸华得了怪病之后从来没去医院看过,她抱着得过且过的心理在家乡结婚生子。让她万万没有料到的是,儿子小青(化名)也得了怪病。

“他六七岁的时候,我就发现他的背部是弯的,到九岁时他右侧的盆骨比左边的要小,右边的腿也比左边的腿要短。”如今13岁的小青身高只有1



举牌求助第一天,结果令她很失望 快报记者 赵杰 摄

米1,体重只有40斤。

去年,陈逸华和丈夫一起到浦口区打工。8月份,她带着小青到南京的大医院治疗,医生说,小青的病是脊椎弯曲,并带有遗传的性质,手术难度比较大,费用要十几万。这笔天文数字的手术费吓退了陈逸华,可是回家之后性格突然大变的儿子又让她心疼不已。

原本小青因为自己和其他小朋友不一样,脾气十分暴躁,可打去年看完病之后小青的性格就变了,变得冷漠孤僻,甚至对未来产生绝望。无论陈逸华如何训斥他,他都淡淡地说:“哦。”有时候陈逸华说:“你要

好好学习,也许将来还能找到工作。”小青愣半天,轻轻吐出两个字:“不行。”陈逸华急了:“你不是想将来当老师的吗?”小青摇摇头说:“不行。”

火车站举牌求助无果

面对日渐消沉的儿子,陈逸华再也忍受不住了。前几天她再一次带小青来医院就诊,医生表示,小青的病一天比一天严重,如果再不治疗,手术难度更大。

走投无路的陈逸华只好用硬纸板写了一封“救助信”说明自己和小青的情况,昨天一大早,她来到火车站,将这封硬

纸板高举头顶,期待能有奇迹降临。

然而陈逸华从上午八点多钟一直举到下午三点多钟,始终没有人过来搭理她,甚至连一个询问的都没有。这让陈逸华感到失望,可她不甘心,一直到昨天下午六点,陈逸华这才把牌子放下来,准备乘车回浦口,因为她还要回去给儿子做饭。

“我明天再来举,因为实在没有其他办法了,如果我不努力,我就没有办法回家面对我的儿子。”陈逸华擦了擦脸上的泪水,转身离开。

(王先生报料奖80元) 快报记者 解璐

黑车老板 一句“老客”暴露身份

时间:昨天上午9点 地点:韶山路派出所

快报讯(记者李彦)黑车老板耍花招,“不幸”被乘客识破,于是他来了个恶人先告状,主动到派出所报警,说乘客摔坏了他的手机。昨天,这个自作聪明的黑车老板在派出所里当场被罚款两百元。

昨天上午9点左右,一名穿着运动衫的男子匆匆地来到韶山路派出所报案,另两名男子紧跟其后。“运动衫”指着一个摔坏的手机称,因发生点小矛盾,旁边两名男子将他手机搞坏了。两名男子则大呼冤枉:“明明是他自己摔坏的,他倒好,恶人先告状!”

三人间发生了什么矛盾?其中一名刘姓男子说,他和同事从淮安途经南京去无锡。昨天上午,他们到达火车站附近时,“运动衫”过来搭腔,表示有大巴

到无锡,票价很便宜。刘先生和同事当即交了车费,可到了停车场才发现,“运动衫”开的是轿车,刘先生怀疑其中有鬼,不愿再搭车。“我们要他退钱。钱拿到手一看,有一百元是假的。我们要换,他死活不肯。”

随后一幕让刘先生大跌眼镜,“运动衫”掏出手机,往地上一摔。“他说,这手机就算是我们搞坏的,还要到派出所报案,哪有这样的无赖啊?”对此,“运动衫”拒不承认,同时信誓旦旦地表示自己没有开黑车。

就在此时,“运动衫”手机响了,他大声聊起天来:“……都是老客,好说,好说。”不料这句“行话”暴露了黑车主身份。警方立即追问,傻了眼“运动衫”不得不承认,手机是自己摔的,想讹点钱,但并没有摔坏。随后,他还给刘先生车费,并接受了两百元罚款。(王先生报料奖60元)

两度流产 怀了双胞胎又被撞

快报讯(记者解璐)昨天,中央门一家快餐店内,刘女士被一名五岁男孩撞了一下。这一撞让她异常紧张,她怀孕四个多月了,肚子里是双胞胎,此前她已两次流产。

25岁的刘女士怀孕4个月了,经过B超检查,医生告诉她一个喜讯:怀的是双胞胎,这让刘女士十分欣喜。昨天中午,她和丈夫到一家快餐店用餐。在取餐台前,刘女士端着盘子转身时,突然一个小男孩朝她急奔过来,她来不及闪躲,结果小男孩一下子就撞到了她的肚子上。

刘女士捂着肚子都快

哭出来,倒不是因为疼,而是因为去年她流产过两次,她生怕再有什么闪失。

刘女士认为,如果胎儿出现问题,一定要由男孩家长承担责任。而男孩家长则不愿意许下这样的承诺。双方因此闹到了韶山路派出所。

在男孩家长的陪同下,刘女士到医院检查,经诊断,腹中的孩子暂时没有异样,但需要留院观察。经过协调,男孩家长将两千元留在韶山路派出所,表示如果刘女士因为这次碰撞对胎儿产生了影响,他们会和刘女士协商解决医药费问题。

(王先生报料奖60元)

旅西华侨 火车站丢包

快报讯(记者薛林 通讯员周根深)11月1日,来宁旅游的侨胞陈先生匆匆赶火车站时,把装有大量现金的皮包遗忘在候车大厅,幸被民警捡到送回。

当天晚上8点左右,南京火车站候车大厅,负责现场安检的刘警官在安检平台下发现一只黑色皮包。“谁丢的?为什么没人认领?”刘警官与同事打开皮包,发现里面不仅有15000元现金,还有许多银行卡及一本护照。刘警官立即通知广播室寻找失主。不一会,一中年男子匆匆跑来,称刚刚在安检时,把一只皮包弄丢了。经核实,确认皮包就是该男子的。失主姓陈,旅居西班牙多年,当晚离开南京时因行李太多,不慎把这只皮包遗忘了。

三只提包 到站少一只

快报讯(记者马晶晶)乘客随身带了3个包,大巴司机担心会妨碍他人,将包提到了行李舱内,谁料却丢了一个,这个损失谁来赔?

昨天下午4点,吴先生带着3个包从安徽坐车来南京,到站后,他到行李舱里找行李时,却发现3个包只剩下了两个。他一把拉住大巴司机:“都怪你。”吴先生说,由于3个包都不大,他就带上了车,放在脚边,但司机却将包塞进行李舱,“放车上妨碍其他人走路。”司机称,自己本是好心,没想到会丢了一只。

经中央门立交桥派出所民警调解,司机终于同意赔偿450元给吴先生,“没想到,好心却办坏了事!”

(蒋先生报料奖50元)

把7听成1 老太赔了50元

快报讯(记者顾元森)只因误把客人所说的“7”听成了“1”,建宁路某报亭摊主徐老太在为客人手机充值时,将话费充到了别人的手机上,最终徐老太只好赔偿给客人50元话费。

蒋先生是土生土长的东北人,口音较重。最近他携女友来南京游玩,昨天上午,他发现手机话费快没了,看到徐老太摊子有“手机充值”的服务,于是要

求徐老太为自己的手机充50元话费,并报了自己的手机号。由于蒋先生一口东北话,徐老太把手机号码最后一位的“7”听成了“1”。在收下蒋先生的50元话费及1元手续费后,徐老太说:“充好值了,你先回去吧,等会就能收到短信通知的。”

蒋先生放心地离开了,可他回到宾馆后,一等再等,手机上始终没有收到话费充值成功的

短信。他急匆匆地赶回去质问徐老太。两人当街吵了起来,蒋先生指责徐老太收了钱不办事,徐老太则说蒋先生想故意讹她,两人吵得不可开交,只好喊民警来做公断。

警察现场调查后,经提醒,徐老太才发现自己将话费充到了另一个手机上。经民警调解,徐老太赔偿了蒋先生50元。

(张先生报料奖60元)

不堪盘剥 爬烟囱逃出淫窝

通讯员 陆检 快报记者 吴杰 发自六合区检察院

两名卖淫女被“鸡头”剥削,在浴室“工作”了半个月没赚到钱,两人一商量,从浴室的烟囱钻出去逃了,然后投奔另一家浴室。本以为能够赚点钱了,但她们没想到,这家浴室的卖淫女日子也不好过,有一名卖淫女不堪“剥削”而报警,浴室老板和老板娘被判刑。

小华和小妍是朋友,来自安徽。今年年初,小华跟老乡李某谈上了恋爱。春节过后,李某就提出带小华和小妍到南京打工。一到南京,小华和小妍就觉得很不对劲,她们被带到了江浦的一家浴室,李某这时凶相毕露,命令两个女孩在浴室里卖淫,如果不

从就拳脚伺候。两个女孩一开始不答应,但是迫于淫威,只得干起来卖笑的勾当。浴室里戒备森严,时刻都有打手看着她们,根本无法逃脱。

一段时间后,小华和小妍心想,做了有一阵子了,该提报酬了,便向老板提出要拿工资。老板如实告诉她们:“你们赚来的钱都被鸡头拿走了,你们自己是赚不到钱的。”两个女孩非常郁闷,趁着夜色从浴室的大烟囱中钻了出来,逃出了这家浴室。她们随后投奔了另一家浴室。这次,她们跟浴室老板谈好,卖淫所得双方分成,老板很乐意,当下就安排她们吃住,她们也很高兴,认为终于可以赚到钱了。

这家浴室有近10个卖淫女,不过像小华和小妍这样的

“自由身”不多,大多数是老板从“鸡头”手里买来的。后据老板交代,一名卖淫女的价格为3000元。小华和小妍在此“工作”不久,另外一名卖淫女想走,老板哪里肯答应,叫喊着“你是我花钱买来的”。老板刚叫喊完,两个民警来浴室了解另一件事情,老板害怕那名卖淫女报警,就把她拖进去打了一顿。

虽然这名卖淫女当时没有机会报警,但是她被打后很生气,后来还是找机会报警了。就这样,警方把这个淫窝端掉了,更可恶的是,其中有两名卖淫女竟还未成年。近日,浴室老板犯容留卖淫罪,被判有期徒刑6年。老板娘犯协助容留卖淫罪,被判有期徒刑两年,缓刑两年。

(文中当事人为化名)

不开刀专业治疗疝气 2008年科研成果

南京消防医院疝气治疗中心特邀 张教授是国内知名治疗疝气病专家,中科院学术委员会特约研究员,从事医学科研、治疗疝气30多年,不开刀成功治疗众多患者。 院为广大疝气患者亲诊。采用全新科研成果,“医用GH纳米材料介入疝环闭合术”专治各种疝气及鞘膜积液,当天治疗即可恢复正常。(免费跟踪服务) 专家热线:025-86634441 85216682 市内可乘公交车、地铁(2号出口)到鼓楼站下车。鼓楼公园大门口往南30米。地址:南京市北京西路1号,南京消防医院(南京消防大厦内)

手脚冰凉、麻木 秋冬调治有妙方

天气越来越冷,体质虚弱的人常会感到手脚冰凉、麻木,反复感冒,女性朋友尤其多。这是因为,女性乃气血之人,容易导致气血虚弱,全身器官气血不足而失养,从而造成内分泌、雌激素以及各种代谢功能紊乱。这时就会出现中医所讲的各种虚症,一般表现为:气虚(气短心悸、倦怠乏力、动则气促)、血虚(头昏眼花、失眠多梦、面黄肌瘦、易脱发、月经不调)、脾虚(贫血、身材走型、手脚冰凉、肠胃不好、便秘或便溏)、肺虚(虚喘咳嗽、反复呼吸系统感染、易感冒)。

这里介绍一个单方,简单有效,用踮脚参熬制45天成膏滋状,每次两钱(10g),早上配一枚核桃,晚上配两颗红枣,根据不同的年龄阶段和虚症轻重。用一个来月,各种虚症即可以得到根本治疗。这个方子是中医大师梅鹤龄老先生提供的,效果很独特,半个来月气色、精神、睡眠、肠胃功能、皮肤质量就会有明显改善。而且由于其恢复了人体本身的气血津液生成机能,停药后不会反弹,这个方子对于孕妇、男士、小孩也同样有效,10岁以下小孩用量减半。

秋冬时节虚症高发,可以用这个方子调调。在我市山西路宏图三胞对面华江药店、太平南路四川酒家南侧鲁鲁药房、中山南路101号新街口南华悦大药房、汉中门邮局南九天堂药房、大厂新华路260号的经久连德药房、江宁华泰豪富广场的颐年堂药房、东山西路15号的颐年堂药房、溧水同济街实验小学对面健民药房、高淳电力宾馆对面玉寿堂药店、六合人民医院对面大众药房、江浦凤凰大街7-11号的筑康药店都可以买到现成的踮脚参膏滋。详情可咨询025-51512900进行咨询。即日起买一疗程送1盒。

